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Közel hozzád
Válaszd a kerület legjobb iskoláját!

RÕFÖSBOLT a Rákosi úton
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Várjuk kedves 
vendégeinket 
megújult 
éttermünkben!

251 63-77
www . trofeagr i l l . com

„Január 20-án 4 óra 46 
perckor kezdi meg útját a 
Nap a Vízöntő jegyében. El-
érkezett a farsangi mulatsá-
gok, vidám télbúcsúztatók 
ideje. A felhőtlen jókedvet 
azonban súlyos, komoly 
konstellációk kísérik: a 
kardinális jegyekben ven-
dégeskedő bolygók feszült 

fényszögei. A helyzet persze 
nem tragikus, csupán ki-
hangsúlyozza azt, amire a 
Vízöntő havában egyébként 
is gondolnunk kell: az életet 
átható fontos ellentéteket, a 
változás és állandóság ket-
tősségét, valamint a sors és 
a szabad akarat visszatérő 
kérdéseit.” 7. oldal

Főszerkesztői üzenet. Idei első lapszámunkban is 
megjelenik mellékletünk, a Közéleti Helyi Hírek, amely-
ben interjút olvashatnak a 
január 1-i változások kap-
csán Szatmáry Kristóffal, 
a XVI. kerület képvise-
lőjével arról, hogy idén 
megint könnyebb lesz az 
országnak. Beszámolunk 
a nagy sikerrel zárult ke-
rületi jótékonysági akci-
óról, melynek eredmé-
nyeként csaknem 2000 
hátrányos helyzetű család 
és gyermek karácsonyát 
tették igazi ünneppé a 
Kertvárosban élő adomá-
nyozók. Interjút készítet-
tünk Böjte Csaba feren-
ces rendi szerzetessel, aki 
2500 nehéz sorsú erdélyi magyar gyermekről gondosko-
dik, és bemutatunk két igazi tánccsillagot – Zuglóból.

– Hozzászoktunk, hogy január 1-én 
mindig áremelések jönnek. Idén vi-
szont nem csak a rezsi csökken, hanem 
más előnyös változások is történnek.

– Ez valóban így van. Gazdaság-
szabályozásért felelős államtitkárként 
nekem a fogyasztóvédelmi törvény 
módosítása a „szívem csücske”, hi-
szen ezért személyesen nagyon sokat 
tettem. A most életbe lépett módosí-
tás hangsúlyos eleme a kiszolgáltatott 
fogyasztói rétegek helyzetének javí-
tása. Január 13-tól a közszolgáltatók 
telefonos ügyfélszolgálatán öt percen 
belül jelentkeznie kell az ügyintéző-
nek. Több milliós bírságra számít-
hatnak azok a szolgáltatók, akik ezt 
nem tartják be. Sok százezer magyar 
állampolgár idegrendszerét tudjuk ez-
zel kímélni.    

– A rezsicsökkentéssel trükköző, 
profitjukat védő szolgáltatók ellen is 
véd ez a törvény?

– A módosítás legjelentősebb ré-
sze az állami fogyasztóvédelmi in-
tézményrendszer megteremtését szol-
gálta. A kormány elkötelezett a re-
zsicsökkentés végrehajtása mellett, 
megtiltotta a közszolgáltatóknak, hogy 
a sárga csekkel történő befizetéseket, 
illetve a számla nyomtatott példányá-
nak egyszeri kiadását külön díjhoz 
kössék. Január 13-tól a fogyasztóvé-
delmi hatóságon belül rezsipontokat 
állított fel megyei szinten, a szám-
lákról a lakosság így több informá-
cióhoz juthat. 

– A legkiszolgáltatottabbakat hogy 
védik meg?

– Az új szabályozás szerint a fo-
gyasztóvédelmi hatóság már az első 
esetben bírságot szab ki, ha példá-
ul idősekkel vagy fogyatékossággal 
élőkkel szemben jogsértést tapasztal. 
A termékbemutatókra is új szabályok 
vonatkoznak, ezeknek a megtartását 
például a települések jegyzőinél be kell 
jelenteni. A jövőben szankcionálják, 
ha például a termékbemutatókon cél-
zottan idős embereket vernek át, meg-
tévesztő vagy agresszív eszközökkel 
bírva rá őket többszázezer forintos 
egészségmegőrző eszközök vagy ágy-
nemű-garnitúrák megvásárlására. A 
módosítás megtiltja az új fogyasztói 
csoport létrehozását és korlátozza a 
már működő csoportokhoz való csat-
lakozás lehetőségét is. A fogyasztói 
csoportok jellemzően azokat célozzák, 
akik egyébként nem jutnának hitelhez. 
A fogyasztók azonban nem jutnak 

pénzhez, csupán vásárlói joghoz, de 
ez többnyire a szerződés megkötése 
előtt nem derül ki számukra.

– De sokszor nem csak a kiszolgál-
tatottakat próbálják becsapni.

– Február 1-től fogyasztóvédelmi 
referens alkalmazását írja elő a törvény 
a legnagyobb kereskedelmi egységek-
nél. Az ilyen cégeknél jelentkezik a 
legtöbb fogyasztóvédelmi probléma, 
így fontos a hatóságokkal egy közvet-
len kapcsolattartó megléte. A kormány 
intézkedéseivel az állampolgárok fo-
gyasztói tudatosságát erősíti, hogy ne 
legyenek kiszolgáltatott helyzetben 
a nagy szolgáltatókkal szemben. A 
fogyasztóvédelmi politika eredmé-
nyességének és a fogyasztói tudatos-
ság fejlődésének legfőbb bizonyítéka, 
hogy Magyarországon egyre többen 
fordulnak a békéltető testületekhez.

– A Nemzetgazdasági Minisztérium 
milyen változásokon dolgozott még?

– A tárca készítette elő a minimál-
bér-emelést. Mostantól 101 ezer 500 
forint a minimálbér és 118 ezer forint 
a szakmunkás bérminimum, a bér-
emelési ajánlás pedig 3,5 százalék. 
A minimálbér 2013-ban 98 ezer, a 
szakmunkás minimálbér pedig 114 
ezer forint volt. A közmunkások napi 

8 órás munkakör ellátása esetén nettó 
50 ezer 632 forintos bért vihetnek ha-
za, a szakképzett közmunkások napi 8 
órás munkakör ellátása esetén 65 ezer 
forintos bért, a munkavezetők pedig 
71 ezer 400 forintot kereshetnek idén.

– Adóemelések nem lesznek?
– A jelenlegi gazdasági helyzet 

ezt egyáltalán nem indokolja. 2014 a 
vállalkozások számára a stabilitás, a 
kiszámíthatóság és az egyszerűsítés, 
a kiskeresetű családok részére pedig 
egyértelműen az adócsökkentés éve 
lesz. Legfőbb adópolitikai célkitűzé-
sünk a családosok, a munkát vállalók, 
a vállalkozók helyzetének javítása. A 
harmadik éve érvényesíthető havonta 
akár százezer forintot is meghaladó 
családi adómérséklést az alacsonyabb 
keresetű nagycsaládok az alacsony jö-
vedelmük miatt nem tudják érvénye-
síteni, ezért döntött úgy a kormány, 
hogy a 7 százalékos egyéni egészség-
biztosítási járulékból és a 10 százalé-
kos nyugdíjjárulékból is levonható 
a kedvezmény. Ez 270 ezer családot 
érint. Így a családi kedvezmény által 
elérhető maximális adómegtakarítás 
a bruttó bér 16 százalékáról annak 33 
százalékára növekszik. Havi 300 ezer 
forintos bruttó jövedelemmel rendel-

kező három gyermekes család eseté-
ben azt jelenti, hogy a család havi nettó 
jövedelme 51 ezer forinttal nő. Míg egy 
havi 400 ezer forintos bruttó jövede-
lemmel rendelkező négy gyermekes 
család esetében 68 ezer forinttal emel-
kedik a család havi nettó jövedelme. 

– Azért így is sok terhet kell cipel-
nie a lakosságnak.

– A húspiacon tapasztalható áfa csa-
lások és számla nélküli értékesítések 
visszaszorítása érdekében 5 százalékra 
csökkent az élő és félsertés áfája. Előse-
gítjük, hogy ha az adósok megrendült 
vagyoni helyzete megkívánja, a hitel-
intézetek gyakrabban és könnyebben 
éljenek, élhessenek a hitel vagy kamat 
elengedésének lehetőségével. 2014-től 
a bankok által elengedett hitel, kölcsön 
akkor is adómentesnek minősül, ha a 
hitelt nem biztosítja a lakásra bejegy-
zett zálogjog. A hitelintézetnek nem 
kell kamatkedvezményből származó 
jövedelmet megállapítania, és azután 
közterheket fizetnie abban az esetben, 
ha a hitelre, kölcsönre azért nem szá-
mol fel kamatot, hogy a fizetésképte-
len adós fizetőképességét helyreállítsa. 
Illetékmentessé vált a házastársak kö-
zötti vagyonmozgás, az első lakásvá-
sárlók életkortól függetlenül kérhetik 
az adóhatóságtól a 12 havi pótlékmen-
tes részletfizetést, nem kell telekadót 
fizetni a belterületi, 1 hektáros vagy 
annál kisebb földek után, ha annak 
teljes területe tényleges mezőgazdasági 
művelés alatt áll, és ezt a mezőgazda-
sági igazgatási szerv igazolja. 

– Említette, hogy a kkv-k helyzete 
is könnyebbé válik. Hogyan?

– Csökkennek az adóterheik, egy-
szerűsödik a bürokrácia. A beruházá-
sok elősegítése érdekében módosul a 
társasági adótörvény, 40-ről 60 száza-
lékra nő az adókedvezmény mértéke, 
melyet a kis- és középvállalkozások a 
tárgyi eszköz beruházás céljából fel-
használt kölcsöneikre tekintettel az 
adóévben megfizetett kamat után ve-
hetnek igénybe. Az adózó a vállalko-
zásához tartozó kutatás-fejlesztési te-
vékenységének közvetlen költségeivel 
csökkentheti az adózás előtti eredmé-
nyét. Könnyebben kalkulálható lesz 
a társasági adó azzal, hogy az árfo-
lyamváltozás hatását nem kell figye-
lembe venni a feltöltési kötelezettség 
teljesítésekor. Az éttermi szolgáltatás 
költsége számla nélkül is elszámol-
ható lesz, ha bankkártyával fizettek. 
Megszűnik a papíralapú adóigazolás, 
ezáltal egyszerűsödik például a gép-
járművek forgalomba helyezése. Bővül 
azoknak a munkavállalóknak a köre, 
akik után szociális hozzájárulási adó-
kedvezményt lehet érvényesíteni. Nem 
minősül főállású kisadózónak az, akit 
több munkaviszonyban együttesen heti 
36 órát meghaladóan foglalkoztatnak, 
illetve, aki után más vállalkozásban 
már vállalkozóként megfizették a járu-
lékokat. Számos kisadózó havi tételes 
adója az eddigi összeg felére, 25 ezer 
forintra csökken. A vállalkozások a 
főállásúnak minősülő kisadózók után 
nagyobb összegű, 75 ezer forintos té-
teles adót fizethetnek, így döntésük 
függvényében a kisadózók magasabb 
nyugdíjra és táppénzellátásra szerez-
hetnének jogosultságot. 

Könnyebb lesz 
az országnak
Idén még több pénz marad a lakosság zsebében, mint tavaly: nincs infláció, bővülnek 
a családi adókedvezmények, emelkedik a minimálbér, csökken a sertés áfája. 
Szatmáry Kristóf, XVI. kerületi országgyűlési képviselővel, 
a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkárával beszélgettünk az idei változásokról.

Néhány más, fontosabb változás január 1-től 

  Többet kapnak a nyugdíjasok és nyugdíjszerű ellátásban részesülők. Az 
öregségi nyugdíjak, a rokkantsági és a rehabilitációs ellátások, valamint 
a baleseti járadékok összege is 2,4 százalékkal emelkedik.

  Bevezették a gyed extrát. Ezentúl szabad a munkavállalás a gyermek egy-
éves korától, akár heti 40 órában is. Ha új gyerek született a családban, 
időben közel a testvérhez, aki után gyedet vagy gyest kapott valamelyik 
szülő, akkor az eddig kapott gyedet vagy gyest elveszítette a szülő. Most 
már nem szűnik meg a korábbi  ellátás. Az ikrek szülei egy évvel tovább, 
azaz legfeljebb a gyerekek hároméves koráig kapnak gyedet. Azok is jo-
gosultak gyedre, akik a felsőoktatásban tanulnak nappali tagozaton, és 
a hallgatói jogviszony szünetelését, illetve megszűnését követő egy éven 
belül szülő nők is jogosultak gyedre. 

  Több mint nettó 5 ezer forinttal, csaknem nettó 40 ezer forintra nő az 
emelt összegű ápolási díj, és a kormány bevezeti a kiemelt ápolási díjat, 
amely mintegy nettó 48 ezer forint. 

  Pluszpénz illeti meg a tanárokat, ha a kötött munkaidőn, vagyis heti 32 
órán túl benn kell maradniuk a munkahelyükön. 

  10 százalékkal olcsóbbak a BKV-bérletek, ha magánemberként vesszük. 
A felnőtt havi bérlet 10 500 helyett 9500 forintba kerül januártól, a di-
ákbérlet 3850 helyett 3450 forint, a nyugdíjasok havi bérlete pedig 3700 
helyett 3330 forint. 

  A lakásmaffiás ügyekben ezentúl a sértett bizonyos feltételek mellett 
ideiglenes intézkedésként kérheti a lakása kiürítését, ha a feltételezett el-
követők laknak benne, vagy ők engedték át másnak ingyenes használat-
ra. Életellenes bűncselekményeknél a szakértői intézeteknek 3 hónapon 
belül meg kell hozniuk állásfoglalásukat. A szabálysértési eljárásokban 
bevezetik a mediációt, vagyis az elkövető és a sértett közti közvetítő, bé-
kéltető, megegyezést célzó eljárást. 

  Februártól 150 ezer forintig ingyenes a készpénzfelvétel, ha előtte ezt 
kérelmezzük a bankfiókunkban. 

  Az új választási törvény alapján januártól indul a nemzetiségek választási 
regisztrációja, vagyis külön lehet nyilatkozni, hogy egy választó valame-
lyik magyarországi nemzetiséghez tartozónak vallja magát, és pártlista 
helyett nemzetiségi listára kíván szavazni. Szintén januártól nyílik lehe-
tőség arra, hogy a választó megtiltsa, hogy az adatait kiadják a pártoknak 
kampánycélokra. (A tavaszi országgyűlési választásokat érintő egyéb 
változásokról részletesen következő számunkban olvashatnak.)
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H-Szo:

Bankkártya elfogadó hely

TELJES TERMÉKVÁLASZTÉK!

Vasárnap:
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XVI. ker. GYÖRGY u. 2.

NEMZETI DOHÁNYBOLT

Csömöri út – György u. sarok

A KÕHÍD ABC mellett

6-22

www.trafik16.hu • Tel: 233-8005

és újdonságok!

S.O.S TERÁPIA

Részletek a 6. oldalon

allergiásoknak

KERTVÁROSI
CSODA!

Gyorsan finomat!

Kiszállítás a környéken INGYENES!

www.pizza16.hu

06-30-416-16-16

Minden nap

nyitva:

Rendelés: 1-416-16-16

11-22-ig

Újra nyitott a mátyásföldi  
bowlig pálya és étterem

Kiszállna a deviza

alapú hitelbõl?

Bedõlt lakáshitele van?
Forduljon szakemberhez!

Máhr Zsuzsa

túlélési tanácsadó

Tel: 30/3504-314

e-mail: tanakodo@gmail.com

(Gazdálkodj okosan
– RTL II szakértõje)

1165 Bp. Veres Péter út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Szo: 9-13.30

E-mail: info@gerooptika.hu
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig

Computeres szem- és kontaktlencse

Szemfenéki vizsgálat a

cukorbetegség kiszûrésére

Budapesten

KIZÁRÓLAG A GERÕ OPTIKÁBAN!

VIZSGÁLAT

Telefon:

403-0702

Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083
06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása

Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka

Részletek a 10. oldalon

Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, 
pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel 
jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS 
videószalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután 
visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző mágnespor. De ha-
sonló a helyzet a hangszalagokkal is. A régi emlékeket őrző dia-
képek megfakulnak. Nagy gonddal, figyelemmel foglalkozunk a 
hozzánk elhozott, addig féltve őrzött emlékekkel – megragasztgat-
juk a sérült szalagot, digitálisan lecsökkentjük a felvételek zaját, 
helyreállítjuk a színeket, s kérésre akár elegáns borítót is készítünk 
a kész digitális anyaghoz.
Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon: (06-
1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó

Beemelték 
a templomtornyot

Újévi interjú 
Kovács Péter  
polgármesterrel

2. oldal

5. oldal

5. oldal

3. oldal
Választás – új szabályokkal

Bemutatjuk a XVI kerület 
új rendőrkapitányát

Ikarusok készülnek 
a mátyásföldi gyárban


